



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

济宁高新区新时代文明实践中心正式揭牌成立

让新时代“文明之花”扎根基层

揭牌仪式



刘章箭和于领东共同为高新区新时代文明实践中心揭牌。

本报济宁7月23日讯(记者

王博文) 22日,济宁高新区新时代文明实践中心揭牌仪式举行,高新区党委书记刘章箭出席仪式并讲话,区领导于领东、秦秋来、赵鲁参加。仪式上,刘章箭和于领东共同为高新区新时代文明实践中心揭牌。

刘章箭在讲话中指出,高新区新时代文明实践中心的揭牌标志着全区新时代文明实践中心建设工作进入全面推进阶段,使命光荣,任务重大。各级各部门要提高站位,充分认识建设新时代文明实践中心的重大意义,把新时代文明实践中心工作摆在首位,坚持党管宣传、党管基

层意识形态、党管新时代文明实践中心工作,把牢方向导向,强化意识形态工作责任制落实。统筹安排、周密部署、精心设计,切实把宣讲宣传贯彻工作抓紧抓实抓好。

刘章箭强调,要明确任务,全面把握建设新时代文明实践中心的总体要求。要突出政治引领,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,培育和践行社会主义核心价值观,筑牢共同思想基础,引领群众一起奋斗,推动城乡发展、乡村振兴,创造幸福生活。要坚持精准务实,始终以满足群众对美好生活的文化新需求、新期待为出发点和落脚点,做到供需精准、供

给有效。要保持常态长效,建立完善长效工作机制,推动文明实践活动和志愿队伍常态化、持续化。要注重全面覆盖,着力补齐短板,把各种优质资源和公共服务有序、有效、持久地配送到农村,探索形成一套适应新时代要求的农村精神文明建设思路、对策和方法。

刘章箭要求,要突出重点,扎实推进新时代文明实践中心有序建设。要加强舆论宣传,充分运用各类媒体,采取多种形式,广泛开展新时代文明实践工作宣传。要扎实开展活动,全区新时代文明实践活动以“六传六学”为主要内容,注重“传”“学”结合,知行合一。

刘章箭要求,要强化措施,切实加强建设新时代文明实践中心组织领导。要落实领导责任。要加强资源整合,统筹协调各类志愿服务队伍、社工组织和社会组织的力量,密切配合、通力协作,明确责任、强化措施,实现资源共享,切实提高广大群众对品质生活的获得感和满意度。要强化督促检查,要对各街道新时代文明实践分中心、实践站活动开展情况进行督查,及时总结成绩经验,发现问题不足,督促改进提高,推动新时代文明实践工作实现规范化、制度化、常态化。

仪式上,还宣读了关于印发《济宁高新区新时代文明实践志愿服务总队工作方案》的通知,并对志愿者队伍进行授旗,志愿者服务队代表作了表态发言。仪式结束后,与会人员一同参观了高新区新时代文明实践中心。

各部门单位主要负责人,各街道党工委班子成员和文明实践分中心工作专班全体人员,各社科协会班子成员,宣传部机关全体工作人员,部分村实践站主任,志愿者代表参加揭牌仪式。

相关链接

6月中旬建成使用 内设多个功能区

据了解,济宁高新区新时代文明实践中心于6月中旬建成并投入使用,总建设面积2000余平方米,共设立理论宣讲、成果展示、辅导培训、心灵驿站、玫瑰之约、文创空间和启梦圆等多个功能区。

建成并投入使用以来,新时代文明实践中心紧紧围绕“举旗帜、聚民心、兴文化、育新人、展形象”主要任务,整合资源,开展了形式多样的文明实践活动,初步打造了传统文化进万家、周四说事两个文明实践特色品牌,吸引广大群众广泛参

与。

济宁高新区新时代文明实践中心办公室副主任葛全玉表示,下一步,济宁高新区新时代文明实践中心将坚持为人民群众服务的思想,把“群众要什么”与“我们有什么”有机结合起来,把文明实践活动项目“点单化”、供需对接“清单化”、衔接联动“一体化”、服务群众“精准化”,针对基层人民群众的生产生活实际需求,提供更加共性化、专业化、个性化的为民惠民服务。

本报记者 王博文

“扶优、招强、落地”,接庄街道实施三大举措

打开园区高质量发展“新通道”

全面落实年

看动态

本报济宁7月23日讯(通讯员 吴芳 记者 邓超) 今年以来,滨河科技园依照“扶优、招强、落地”的工作思路,奋力打开园区高质量发展新通道。

“扶优”即建立一对一对

机制。出台《政策精准对接帮助企业方案》,集聚资源集中培育,全力壮大源根、东宇、广育堂等一批销售收入过50亿元、20亿元和10亿元企业。比如扶持源根建设国家级实验室,产品居全国润滑油行业前三强,广育堂国药成为全省最大单体中成药生产企业,二仙膏制作技艺被列入第四批国家非物质文化遗产和第一批国家传统工艺振兴目录。

“招强”即突破十强产业。

新能源汽车,绿翰车轮,兴华

财富等项目开工建设。1-5月份,十强产业项目到位资金3.49亿元,完成全年任务的77.5%,居“一区十园”首位。

“落地”即推进项目落实落地。实行一线包保和专班跟进机制,倒排工期、挂图作战,最大化缩短落地建设周期。今年以来召开项目推进协调会20次,解决制约项目建设问题40余件,24个“双百”产业项目按节点推进,中石油昆仑总部等4个项目参加了全区一季度集中开工活动。



济宁高新电视
欢迎关注



《梦河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《梦河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709